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ACTA No.19 

 

El señor presidente menciona buenas días compañeras de acuerdo a lo previsto 
en la convocatoria vamos a dar inicio de la sesión ordinaria del día hoy lunes 14 
de octubre del año 2024 en la Parroquia Santa Rosa de Flandes, del Cantón 

Naranjal, señorita secretaria por favor verifique el quorum pertinente. 
 

 La vocal Lourdes Macías, presente. 

 La vocal Yohana Mosquera, presente. 
 La vocal Tania Vera Muñoz, presente. 
 El presidente Alfonso Solís, presente.  

 
La señorita secretaria le indica al señor presidente que, de las tres vocales 
convocadas las tres se encuentran presentes y ninguna ausente. 

 
El señor presidente menciona constatándose el quorum reglamentario 
establecido en el Art.320 del COOTAD, procedo a instalar la sesión ordinaria del 

día de hoy lunes 14 de octubre del año 2024, siendo las nueve horas con 
cuarenta y tres minutos en la Parroquia Santa Rosa de Flandes, Cantón Naranjal, 
señorita secretaria por favor ponga en consideración el orden del día a tratar en 

esta sesión ordinaria. 
  
La señorita secretaria menciona, el orden del día a tratar en esta sesión ordinaria 

es el siguiente: 
 

1. Constatación del quorum. 

2. Aprobación del acta de sesión ordinaria No.18. 
3. Informes del Presidente. 
4. Lectura de oficios enviados y recibidos para resolución por parte del Pleno 

de la Junta Parroquial. 
5. Varios y Resoluciones. 

 

La señorita secretaria menciona, señor presidente se ha expuesto el orden del 
día a tratar en esta sesión ordinaria.   
 

El señor presidente menciona, compañeras vocales se ha expuesto en 
consideración el orden del día a tratar en esta sesión ordinaria se necesita una 
moción para su debida aprobación o una moción para su debida enmienda del 

orden del día a tratar en esta sesión.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, señor presidente permítame la palabra. 

 
El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
 

La vocal Yohana Mosquera menciona, propongo se apruebe el orden del día el 
cual fue presentado por la señorita secretaria. 
 

La vocal Tania Vera menciona, señor presidente si me permite la palabra. 
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El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
 

La vocal Tania Vera menciona, apoyo la moción de la compañera Yohana 
Mosquera. 
 

El señor presidente menciona, continúe Karla. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  

 
La vocal Lourdes Macías menciona, apruebo el orden del día. 
 

La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, apruebo el orden del día. 

 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 

La vocal Tania Vera menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  

 
El señor presidente menciona, apruebo el orden del día. 
 

PRIMER PUNTO: La señorita secretaria menciona, como primer punto tenemos 
la constatación del quorum, señor presidente de las tres vocales convocadas tres 
se encuentran presentes y ninguna ausente. 

 
SEGUNDO PUNTO: Aprobación del acta de sesión ordinaria No.18. 
 

La señorita secretaria menciona, si existiere alguna corrección del acta No.18 
mencionarla antes de su debida aprobación.  
 

La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, apruebo el acta de sesión ordinaria No.18. 

 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 

La vocal Yohana Mosquera menciona, apruebo el acta de la sesión ordinaria 
No.18. 
 

La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, apruebo el acta de la sesión ordinaria No.18. 

 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 

El señor presidente menciona, apruebo el acta de sesión ordinaria No.18. 
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TERCER PUNTO: Informes del Presidente. 

 
Bueno compañeras en estos últimos quince días de actividades  se ha realizado 
diferentes actividades en nuestra jurisdicción parroquial una de ellas nuestros 

adultos mayores fueron a participar en las olimpiadas organizadas por el MIES 
en el cantón Naranjal donde el cual se tuvo una muy buena participación por 
parte de nuestros adultos de nuestro convenio donde el cual llevamos el primer 

lugar en las olimpiadas, la madrina, la mejor pancarta y también hemos 
organizado por parte del GAD Parroquial el día del adulto mayor donde el cual 
tuvimos la presencia de la Directora Distrital del MIES donde el cual tuvimos la 

presencia casi de un 95% de los adultos mayores donde el cual fue un evento 
muy ameno y bonito, también tuvimos las olimpiadas de los niños de nuestro CDI 
de Gotitas del Saber y de Rayito de Sol Dager tanto de Villanueva como de Santa 

Rosa aquí en la Cancha de futbol donde el cual tuvimos la presencia de un 100% 
de los niños de nuestro convenio de los Centros de Desarrollo Infantil. 
También hemos mantenido ya la reunión virtual donde el cual se pudo ya elegir 

el representante de los presidentes para proseguir con el tema de lo que es el 
PDOT Dios mediante esta semana resolveremos todo lo que es referente a lo 
que son los protocolos y los procesos a seguir con la aprobación del PDOT, 

también hemos mantenido una reunión con el Director de Agua Potable donde 
el cual me dijo que el día 20 ya esta terminado el proceso de lo que son del 
Sistema de Agua para el recinto Campamento me dijo que ya se finiquitaba lo 

que era el proceso y que tal vez ya los primeros días de noviembre comenzarían 
con los trabajos del recinto Campamento, también hemos realizado actividades 
con el personal de aquí del tema de la organización como ustedes conocen 

compañeras la energía eléctrica en una parte nos ha retrasado en muchos 
trabajos pero hemos aprovechado ese tiempo para poder realizar la 
organizaciones de todos nuestros eventos que gracias a Dios nos salieron muy 

bien sin nada mas que decir pasemos al siguiente puntos. 
 
CUARTO PUNTO: Lectura de Oficios enviados y recibidos para resolución por 

parte del Pleno de la Junta Parroquial. 
 
La señorita secretaria menciona, entre los oficios enviados tenemos: 

 
 Oficio No.237 dirigido a los Presidentes de UBPC de la parroquia en la 

cual menciona, mediante la presente, me permito extender la cordial 

invitación a una reunión de trabajo a usted o su delegado que se 
realizará el día martes 01 de octubre del presente año a las 14h30 P.M. 
en el Punto Digital Santa Rosa de Flandes, con el propósito de tratar los 

siguientes puntos: 
1.- Elección de representante entre los Presidentes de las Unidades 
Básicas de Participación Ciudadana para ser Miembro del Concejo de 

Planificación del GAD Parroquial. 

 Oficio No.238 dirigido a la Mgs. Alicia Astudillo, Directora Distrital MIES 
en la cual menciona, mediante la presente me permito solicitarle 
autorización para realizar el evento de las Mini Olimpiadas, el día jueves  
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10 de octubre del presente año en la Cancha de futbol de la Cabecera 
Parroquial a partir de las 10h00 A.M donde el cual serán participes los 

niños que pertenecen al Convenio que mantiene el GAD Parroquial con 
el Ministerio de Inclusión Económica y Social en el Proyecto de Centro 
de Desarrollo Infantil; Rayito de Sol Dager y Gotitas del Saber, los 

mismos que serán acompañados de sus representantes. 
 

 Oficio No.239 dirigido a la Mgs. Alicia Astudillo, Directora Distrital MIES 

en la cual menciona, mediante la presente, me permito extender la cordial 
invitación al evento por conmemorarse el día Internacional del Adulto 
Mayor, que contará con la participación de los usuarios del Convenio de 

Servicio de Personas Adultas Mayores - PEJ en modalidad Espacios de 
Socialización y Encuentro con Alimentación.  
Fecha: Miércoles, 09 de octubre del 2024. 

Hora: 10H00 A.M 
Lugar: Cancha polideportiva- Cabecera Parroquial 

 

 Oficio No.241 dirigido a la Mgs. Alicia Astudillo, Directora Distrital MIES 
en la cual menciona, mediante la presente me permito hacer un alcance 
al Oficio No.238 en la cual solicito autorización para realizar el evento de 

las Mini Olimpiadas, el día jueves 10 de octubre del presente año en la 
Cancha de futbol de la Cabecera Parroquial. 
Cabe mencionar que el ingreso en las unidades de atención es normal, 

los niños recibirán la ingesta de desayuno a las 08h40 A.M, posterior al 
desayuno los padres de familia a las 09h30 A.M retiraran a los niños y 
junto a ellos se movilizaran hacia la cancha de futbol de la Cabecera 

Parroquial, luego en el lugar del evento se entregará las ingestas 
correspondientes (refrigerio de la mañana, almuerzo y colación). 
Por lo antes expuesto estimada Directora elevo a su conocimiento dicha 

solicitud de realizar el evento el día Jueves 10 de octubre a las 10:30 
A.M en la Cancha de futbol de la Cabecera Parroquial, esperando tener 
una respuesta favorable ya que niños y niñas podrán gozar de un día 

muy ameno, divertida donde desarrollarán actividades lúdicas y se 
promoverá los derechos de los niños. 

 

 Oficio No.242 dirigido a la vocal Yohana Mosquera en la cual menciona, 
mediante la presente, me permito extender la cordial invitación al evento 
por conmemorarse el día Internacional del Adulto Mayor, que contará con 

la participación de los usuarios del Convenio de Servicio de Personas 
Adultas Mayores - PEJ en modalidad Espacios de Socialización y 
Encuentro con Alimentación.  

Fecha: Miércoles, 09 de octubre del 2024. 
Hora: 10H00 A.M 
Lugar: Cancha polideportiva- Cabecera Parroquial 

 
 Oficio No.243 dirigido a la vocal Tania Vera con el mismo asunto del oficio 

No.242. 
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 Oficio No.244 dirigido a la vocal Lourdes Macias con el mismo asunto del 

oficio No.242. 

 
 Oficio No.245 dirigido al Sr. Pablo Briones, Concejal del Cantón Naranjal 

con el mismo asunto del oficio No.242. 

 
 Oficio No.246 dirigido a la Tnlga. Liuba Cuesta, Concejal del Cantón 

Naranjal con el mismo asunto del oficio No.242. 

 
 Oficio No.247 dirigido al Sr. Manuel Balladares con el mismo asunto del 

oficio No.242. 

 
 Oficio No.248 dirigido a la Sra. Germania Romero con el mismo asunto 

del oficio No.242. 

 
 Oficio No.249 dirigido a la Srta. Haylin Zambrano con el mismo asunto del 

oficio No.242. 

 
 Oficio No.250 dirigido a la vocal Yohana Mosquera en la cual menciona, 

mediante la presente, me permito extender la cordial invitación al evento 

de Mini Olimpiadas 2024 que contará con la participación de los niños del 
Convenio de Centro de Desarrollo Infantil.  
Fecha: Jueves, 10 de octubre del 2024. 

Hora: 10H30 A.M 
Lugar: Cancha de Futbol - Cabecera Parroquial 

 

 Oficio No.251 dirigido a la vocal Tania Vera con el mismo asunto del oficio 
No.250. 

 

 Oficio No.252 dirigido a la vocal Lourdes Macias con el mismo asunto del 
oficio No.250. 

 

 Oficio No.253 dirigido a la Mgs. Alicia Astudillo, Directora Distrital con el 
mismo asunto del oficio No.250. 

 

 Oficio No.254 dirigido a la Sra. Yomaira Lituma y Miembros de la Directiva 
de Padres de familia de CDI Gotitas del Saber en la cual menciona, 
mediante la presente, me permito extender la cordial invitación usted y a 

los miembros de su directiva al evento de Mini Olimpiadas 2024 que 
contará con la participación de los niños del Convenio de Centro de 
Desarrollo Infantil.  

Fecha: Jueves, 10 de octubre del 2024. 
Hora: 10H30 A.M 
Lugar: Cancha de Futbol - Cabecera Parroquial 

 
 Oficio No.255 dirigido a la Sra. Blanca Trejo y Miembros de la Directiva de 

Padres de familia de CDI Rayito de Sol Dager en la cual menciona, 

mediante la presente, me permito extender la cordial invitación usted y a 
los miembros de su directiva al evento de Mini Olimpiadas 2024 que  
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contará con la participación de los niños del Convenio de Centro de 
Desarrollo Infantil.  

Fecha: Jueves, 10 de octubre del 2024. 
Hora: 10H30 A.M 
Lugar: Cancha de Futbol - Cabecera Parroquial 

 
 Oficio No.256 dirigido a la Srta. Britney Cevallos, Srta. 13 de Diciembre 

en la cual menciona, mediante la presente, me permito extender la cordial 

invitación al evento por conmemorarse el día Internacional del Adulto 
Mayor, que contará con la participación de los usuarios del Convenio de 
Servicio de Personas Adultas Mayores - PEJ en modalidad Espacios de 

Socialización y Encuentro con Alimentación.  
Fecha: Miércoles, 09 de octubre del 2024. 
Hora: 10H00 A.M 

Lugar: Cancha Polideportiva- Cabecera Parroquial 
 

 Oficio No.257 dirigido a la Srta. Britney Cevallos, Srta. 13 de Diciembre 

en la cual menciona, mediante la presente, me permito extender la cordial 
invitación al evento de Mini Olimpiadas 2024 que contará con la 
participación de los niños del Convenio de Centro de Desarrollo Infantil.  

Fecha: Jueves, 10 de octubre del 2024. 
Hora: 10H30 A.M 
Lugar: Cancha de Futbol - Cabecera Parroquial 

 
 Oficio No.258 dirigido a la Srta. Haylin Zambrano, Reina de la Parroquia 

con el mismo asunto del oficio No.257. 

 
 Oficio No.259 dirigido a la Psic. Eugenia Solano Robles, Reina del Cantón 

Naranjal con el mismo asunto del oficio No.257. 

 
 Oficio No.260 dirigido a la Mgs. Alicia Astudillo, Directora Distrital MIES 

en la cual menciona, el GAD Parroquial Santa Rosa de Flandes, brinda 

la atención a la comunidad Santarroseña de escasos recursos mediante 
la ejecución de convenios con MIES DISTRITO MILAGRO en varias 
modalidades de atención de beneficio social, en diferentes sectores. 

Actualmente en este periodo 2024 se está ejecutando el convenio de 
Servicios de Desarrollo Infantil Integral en modalidad Centro de 
Desarrollo Infantil, el cual estamos próximos a finalizar el plazo para la 

ejecución y prestación del servicio de COOPERACION TECNICO 
ECONOMICO No. DI-05-09D17-22677-D, el mismo que tiene vigencia 
hasta el 31 de Octubre de 2024. 

En este contexto, en base a lo determinado en el convenio antes 
mencionado en la CLAUSULA DÉCIMA SEGUNDA que trata sobre las 
MODIFICACIONES, extiendo el presente con la finalidad de ratificar 

como entidad cooperante la intención de firma de convenio modificatorio 
para el periodo de noviembre a diciembre de 2024, en los Servicios de 
Desarrollo Infantil Integral en modalidad Centro de Desarrollo Infantil, 

conforme a la microplanificación que la Dirección Distrital MIES Milagro.  
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 Oficio No.261 dirigido al Cptn, Jonathan Heras, Jefe de Policía del Circuito 

Villanueva en la cual menciona, por medio del presente, me permito 

indicar que se va a realizar el evento por conmemorarse el día del Adulto 
Mayor el día miércoles 09 de octubre del 2024 a las 10H00 A.M en la 
Cancha Polideportiva de la Cabecera Parroquial. 

También se realizará las Mini Olimpiadas 2024 que contará con la 
participación de los niños del Convenio de Centro de Desarrollo Infantil el 
día jueves 10 de octubre del 2024 a las 10H30 A.M en la Cancha de Futbol 

de la Cabecera Parroquial. 
Por lo antes expuesto me permito solicitarle nos ayude con rondas de 
patrullaje en la Cabecera Parroquial durante el desarrollo de los dos 

eventos antes mencionados. 
 

 Oficio No.262 dirigido al Sr. Félix Onofre, Comisario Rural Municipal en la 

cual menciona, por medio del presente, me permito indicar que se va a 
realizar el evento por conmemorarse el día Internacional del Adulto Mayor 
el día miércoles 09 de octubre del 2024 a las 10H00 A.M en la Cancha 

Polideportiva de la Cabecera Parroquial. 
También se realizará las Mini Olimpiadas 2024 que contará con la 
participación de los niños del Convenio de Centro de Desarrollo Infantil el 

día jueves 10 de octubre del 2024 a las 10H30 A.M en la Cancha de Futbol 
de la Cabecera Parroquial. 
Por lo antes expuesto me permito solicitarle nos ayude con rondas de 

parte de los policías municipales en la Cabecera Parroquial durante el 
desarrollo de los dos eventos antes mencionados. 

 

La señorita secretaria menciona, son todos los oficios enviados. 
 
La señorita secretaria menciona, entre los oficios recibidos para resolución por 

parte del pleno de la Junta Parroquial tenemos:  
 

 Oficio de la Unidad Básica de Participación Ciudadana del recinto 

Villanueva en la cual menciona, conocedores del trabajo responsable, que 
se encuentra realizando su administración en todo nuestro cantón, le 
solicitamos respetuosamente la adecuación de las puertas que están 

ubicadas en los baños, bodega; arreglo o cambio de los inodoros; arreglo 
de la conexión de agua del polideportivo “Víctor Hugo Vera” 
 

 Oficio del Ing. Adrián Rodríguez Guayes, Docente de la Unidad Educativa 
Luis Espinosa Tamayo en la cual menciona, por medio de la presente, me 
dirigo a usted para solicitar su amable colaboración con la donación de 

pintura tanto como paredes y bancas para el aula de segundo de 
Agropecuaria de nuestra institución educativa, Luis Espinosa Tamayo, 
ubicada en el Recinto Villanueva. La necesidad de renovar la pintura de 

este espacio responde al deterioro que ha sufrido con el paso del tiempo, 
lo que afecta no solo la apariencia del aula, sino también el ambiente de 
estudio de nuestros estudiantes. Consideramos que con su apoyo 

podremos mejorar las condiciones de enseñanza y aprendizaje,  
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brindando un espacio más adecuado y agradable tanto para los alumnos 
como para el personal docente. 

 
La señorita secretaria menciona, son todos los oficios recibidos para resolución.  
 

QUINTO PUNTO: Varios y Resoluciones. 
 
El señor presidente menciona, bueno compañeras antes de pasar a resoluciones 

primero vamos con varios si alguna de ustedes quiere hacer uso de la palabra 
esta en todo su pleno derecho para poderlo realizar para luego pasar a 
resoluciones. 

Compañeras se me paso por alto de mencionar que estamos en el proceso que 
vamos a realizar el mantenimiento del parque del recinto Cali Cando como 
ustedes conocen eso se iba a realizar en el mes de Junio pero no se pudo 

realizarlo por el tema de seguridad, la semana pasada vino el presidente de dicho 
recinto para acá donde el cual me manifestó que ellos están a puertas de realizar 
las festividades del recinto el día 26 de octubre donde el cual el comedidamente 

nos pidió que realicemos nosotros el mantenimiento del parque y que el 
Municipio ya había realizado el arreglo de las iluminarias del polideportivo y la 
misma comunidad había hecho una minga para poder pintar el polideportivo y 

los graderíos me manifestaba que la situación de seguridad ya se encuentra un 
poco más tranquila en el recinto hay mas ronda policial y la comunidad esta 
haciendo incluso campeonato y van hacer la elección de la reina de dicho recinto 

donde el cual compañeras pongo en consideración para que tengan 
conocimiento que a partir Dios mediante este jueves ya comenzaran los trabajos 
de readecuaciones de este recinto y estamos viendo la factibilidad de realizarle 

las letras corpóreas ya nos están presentando las cotizaciones del caso están 
económicas y Dios mediante vamos a ver si es que realizamos este trabajo en 
este recinto para luego posteriormente ir planificando los otros recintos que 

tenemos pendientes eso es lo que me estaba olvidando compañeras para su 
conocimiento creo que llego invitación para todas ustedes creo que fue por parte 
de la Directiva veo con muy buenos ojos que este recinto se este reactivando y 

que estén mas tranquilos bueno ahora si vamos a resoluciones. 
 
RESOLUCIONES: 

 
➢ El señor presidente menciona, tenemos un oficio de la presidenta de la 

Unidad Básica del recinto Villanueva, ese día previamente habíamos 

dialogado con ella y con la Directiva el día que vinieron a la reunión acá a 
Santa Rosa donde el cual se hablo sobre el tema cuando vino esta brigada 
de la Alcaldía de Naranjal el inconveniente que hubo que nunca pasaron 

el listado del material porque se le iba a comprar el material para realizar 
el mantenimiento de estos baños donde el cual yo le dije que lo realice 
por oficio incluso me indicaban que ellos ya tienen a una persona que 

luego que se realicen los mantenimientos de estos baños que iba a estar 
al cuidado de los baños yo le dije entonces que haga un oficio dando a 
conocer donde el cual si tenemos nosotros pendientes de realizar estos 

trabajos ya se cambió el letrero ya Municipio arreglo las mallas ya 
solamente quedaría dos cosas de arreglar lo que son los baños y lo que  
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se empoza el agua eso tenemos pendiente Dios mediante esto de aquí 
compañera para darle vialidad Dios mediante ya cotizarlo y poder realizar 

estos trabajos de arreglo de los baños de la cancha polideportiva del 
recinto Villanueva. 

 

La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, de acuerdo con lo mencionado por el señor 

presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  

 
La vocal Yohana Mosquera menciona, de acuerdo con la propuesta del señor 
presidente. 

 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 

La vocal Tania Vera menciona, de acuerdo con lo mencionado por el señor 
presidente. 
 

La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, de acuerdo. 

 
 El señor presidente menciona, aquí también tenemos un oficio del Ing. 

Adrián Rodríguez Guayes donde el cual solicita pintura para realizar el 

mantenimiento de una aula y bancas donde el cual compañeras como 
ustedes conocen nosotros para el tema de mantenimiento de la escuela  
nosotros no tenemos mucha injerencia vamos a ver si es que en bodega 

tenemos galones de pintura sino me equivoco de pintura esmalte si es 
que contamos con eso nosotros como GAD facilitarle esa pintura que 
tenemos en bodega porque si tenemos esmalte no me acuerdo si son azul 

o blancas preguntarle si le sirve para hacerle llegar los galones que 
tengamos. 

 

 La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, de acuerdo con lo mencionado por el señor 

presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  

 
La vocal Yohana Mosquera menciona, de acuerdo con lo mencionado por el 
señor presidente. 

 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 

La vocal Tania Vera menciona, de acuerdo con la propuesta del señor 
presidente. 
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La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 

El señor presidente menciona, de acuerdo. 
 
Bueno compañeras sin nada más que tratar o resolver doy por cerrada la sesión 

del día de este día lunes 14 de octubre del 2024 siendo las diez horas con cinco 
minutos en la Parroquia Santa Rosa de Flandes, Cantón Naranjal, Provincia del 
Guayas. 

 
Firmando como constancia el Señor Presidente y la Secretaria-Tesorera.  
 

 
 
 

 

Sr. Alfonso Solís Fiallos                                     Ing. Karla Vásquez Peralta  

Presidente del GAD Parroquial Secretaria-Tesorera 

 
 


